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Kassel, 9. Januar 2019
G. Steinbach
Tel. 1259

An

-V -

Anfrage der CDU -Fraktion vom 17. Dezember 2018 zur direkten Uberweisung in den Ausschuss fiir
Finanzen, Wirtschaft und Grundsatzfragen, Vorlage Nr. 101.18.1151
Projekte Schulbau

Frage 1:
Um welche Projekte in Hohe von 60 Mio. € geht es konkret, die nach der Aussage von Stadtratm Janz

(HNA vom 12. Dezember 2018) ,,in und fiir Schulen verbaut werden?
Antwort s. Anlage 1

Frage 2:
In welchem Zeitraum sollen diese 60 Mio. € verbaut werden? -

Antwort: 2017 bis 2022 (spatester Abrechnungstermin fiir das KIP 2)

Frage 3:
Reichen die personellen und sachlichen KapaZItaten der Fachamter aus, um PrOJekte in dieser

1

GroBenordnung auszufuhren7
Antwort:

Zur Bearbeitung des deutlich erhohten lnvestltlonsvolumens auch tber die KIP-Programme hinaus
wurden die personellen Ressourcen seit 2016 beim Amt Hochbau u. Gebdudebewirtschaftung (-65- )
deutlich um 10 Stellen aufgestockt. Davon sind aktuell 9 Stellen (groBtenteils befristet) besetzt.
Dariiber hinaus werden Architekten- und Ingenieurleistungen, soweit notwendig, an externe Biiros
vergeben. Angesichts der guten konjunkturellen Lage in der Baubranche, stellt sich sowohl die
Gewinnung von eigenem Personal als auch externer Biiros zunehmend auch als Herausforderung dar.
Das ambitionierte Ziel der zeitgerechten Umsetzung des Investitionsvolumens ist mit der
verbesserten Ressourcenausstattung erreichbar.

Beim Amt fiir Schule und Bildung (-40-) wird mindestens eine Stelle zusétzlich im Sachgebiet
Schulentwicklungsplanung benétigt, die zum Haushalt 2020 angemeldet wird. Der Aufgabenbereich
beinhaltet im Wesentlichen unterstiitzende, beratende, koordinierende und planende Aufgaben.im
Zusammenhang mit Schulbau (Sanierung, Ausbau, Umbau, Ausstattung). Diese Aufgaben sind in enger
Kooperation mit der Schulentwicklungsplanung, den planenden und ausfiihrenden Abteilungen des -
Amtes fiir Hochbau- und Gebiudebewirtschaftung, den Amtern -41-, -51-, 52-, -63- und den Schulen
wahrzunehmen.

Frage 4:
Wie hoch sind die konkreten Einzelbetrége, die von dem Gesamtbetrag in Hohe von 60 Mio. € ,in die

Infrastruktur fiir Schiilerzuwéchse, inklusive Bildung und Ganztagsausbau* flieBen (Stadtratin Janz, HNA
vom 12. Dezember 201.8)
Antwort s. Anlage 1 (grau unterlegte Zeilen)

<

Gabriele Stelnbach
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